### 第29届中国电视金鹰奖揭晓

新华社长沙10月14日电(记 者柳王敏 阮周围)星光璀璨的湖 南国际会展中心14日晚迎来了中 国电视艺术的盛典——第十二届 中国金鹰电视艺术节暨第29届中 国电视金鹰奖颁奖晚会。

本届金鹰节新增"中国文联终 身成就电视艺术家"奖,文艺评论 家李准、剧作家王朝柱获此殊荣。

颁奖晚会现场还揭晓了第29 届中国电视金鹰奖"观众喜爱的电 视剧男女演员"各2位。观众喜爱 的电视剧男演员奖获得者是张译、 李易峰;观众喜爱的电视剧女演员 奖则花落迪丽热巴、丁柳元。

金鹰奖其他几个大奖中,《海 棠依旧》获评最佳电视剧奖,《白鹿 原》《鸡毛飞上天》《绝命后卫师》 《换了人间》《情满四合院》《天下粮 田》《初心》《漂亮的李慧珍》《热血 军旗》《春风十里不如你》《春天里》 获评优秀电视剧奖,电视剧最佳编 剧奖获得者是《鸡毛飞上天》编剧 申捷,《海棠依旧》导演陈力捧得电 视剧最佳导演奖。

随着各大悬念的揭晓,第十二 届中国金鹰电视艺术节暨第29届 中国电视金鹰奖颁奖晚会在长沙

"金鹰奖"自1983年诞生以来, 评选活动已连续举办29届。"金鹰 奖"是中国电视界由观众投票评选 的全国性电视艺术大奖。从2000 年开始,中国电视金鹰奖颁奖活动 改为"中国金鹰电视艺术节",并永 久落户长沙。

2018茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会——

### "远方剧社"汇报演出暨 "九九重阳节"音乐会举行

本报讯 (记者卢晓兵)10月13 日下午,由市文广新局主办,市文 化艺术中心、河南城建学院、平顶 山学院、平顶山职业技术学院承办 的2018茉莉芬芳鹰城名家讲读音 乐会——"远方剧社"汇报演出暨 "九九重阳节"音乐会在市文化艺 术中心音乐厅举行。

据了解,"远方剧社"是茉莉芬 芳鹰城名家讲读音乐会的延伸项 目,"远方"寓意有追求诗意、有理 想的高尚品位生活。"远方剧社"开 展朗诵剧等语言类节目基本能力 训练和剧目排练,与已有的"阅读 不止"、"七彩梦童话故事剧坊"活 动形成互动联系,承担"茉莉芬芳" 活动的语言类节目演出。

本场音乐会是"远方剧社"成 立以来首次汇报演出,音乐会在合 唱《微山湖》美妙的歌声中拉开帷 幕,150余名文化志愿者分别表演 了音诗画《我从古中国来》、广播剧 片段独白《青衣》、童话朗读《卖火 柴的小女孩》、独唱《故乡》《英雄往 来天地间》等15个精彩的节目,现 场气氛热烈。音乐会期间还举行 了第一批"远方剧社"特邀编导和 特约演员的聘书颁发仪式和2017 至2018年度"优秀文化志愿者"颁 奖仪式。

### 2018年"魅力鹰城"模特大赛拉开帷幕

本报讯 (记者卢晓兵)10月13 日下午,2018年"魅力鹰城"平顶山 市模特大赛拉开帷幕。

据了解,本次活动由市文广新 局主办,市群艺馆承办,河南省模 特艺术研究会平顶山分会协办。 旨在展示我市模特表演的整体水 平,发现推出文艺新人。

此次大赛分团体赛、青年组个

人赛以及中老年组个人赛。13日 下午比赛正式开始后,选手们或青 春活力,或优雅大气,在T台和观 众面前尽显风采身姿。经过生活 装、运动装、晚礼服三个环节的激 烈角逐,24名选手脱颖而出,将参 加本月底进行的总决赛。

15日下午,在鹰城广场举行了 中老年组个人赛和团体赛初赛。

为文艺工作者树立榜样

### 鲁山县将表彰优秀文艺家组织和个人

日,记者从鲁山县委宣传部获悉, 为进一步推动鲁山县文艺事业大 发展大繁荣,该县将开展优秀文艺 艺双馨文艺家、突出贡 献文艺家、先进文艺工作者评选表 彰活动

据介绍,推荐评选重点向活跃 在基层和创作、表演一线的文艺工

本报讯 (记者常洪涛)10月15 作者、文艺家倾斜。评选范围为在 鲁山工作的文艺家,省级以上文艺 家协会会员、突出贡献人员。推荐 工作采取自下而上、逐级推荐、差 额评选、民主择优、公审公示的方 式。被推荐者要在某一艺术门类 中有突出艺术成就和特殊贡献,在 全县范围有较大影响,为鲁山的文 艺、文化事业做出突出贡献。

### "锦飞地产杯"篮球邀请赛落幕

本报讯 (记者何思远)10月14 日,平顶山市篮球协会主办的"锦 飞地产杯"篮球邀请赛在叶县体育 馆落下帷幕。

本次比赛共吸引来自全市12 支代表队170余名队员参加。经过 7天38场比赛的激烈争夺,锦飞地 产代表队夺得冠军、新东华队获得 亚军、平顶山市篮协队获得季军。 平职学院代表队获得优秀组织奖、 平顶山市体校队获得体育道德风 尚奖。

本次比赛由平顶山市篮球协 会主办,叶县体育运动管理中心、 叶县篮球协会、河南省锦飞地产有 限开发公司承办。



### 2018年中国-挪威友好滑轮活动在北京举行

10月15日,中国越野滑雪国 家集训队运动员在活动前热身。 当日,"2018年中国—挪威友 好滑轮活动"在北京奥林匹克公园

举行。由中国越野滑雪国家集训 队运动员和挪威越野滑雪明星组 成的中挪混合编队带来了一场滑 轮表演。 新华社发 (雒圆 摄)

女排世锦赛六强赛

# 美国队出局 中国队提前挺进四强

新华社名古屋10月15日电(记者 韦骅 严蕾)2018女排世锦赛六强赛15日 继续进行,卫冕冠军美国队被挡在了四强 大门外。面对荷兰队,美国队在2:0领 先的情况下痛失好局,被对手逆转,这样 的结果也让中国队提前晋级半决赛。

在本次世锦赛的六强赛中,美国与中 国和荷兰队同在H组,小组前两名进入四 强。在14日进行的首场交锋中,美国队 2:3负于中国队,只有赢下荷兰队,美国 队才能留住晋级希望。

本场比赛,美国队在首局一度落后8 分的情况下顽强地以32:30先下一城,

并以25:15再赢一局。但随后的比赛, 场上风云突变,荷兰队上演绝地反击,以 25:22、25:15和15:9成功翻盘,荷兰 队的斯洛特耶斯成为球队取胜的最大功 臣,全场共得到38分。由于两战皆败,美 国队只能参加五、六名的排位赛。已经出 线的中国队和荷兰队将在16日争夺H组 头名。这样的结果令美国队主教练基拉 里一时间难以接受,他在教练席上坐了很 久才起身参加发布会。

失望,是基拉里在赛后提到的最多的 词。作为卫冕冠军,同时又是夺冠大热 门,美国队的出局还是有些令人感到意

外。本次比赛,美国队一度打出了七连胜 的开局,但是在第二阶段与中国队的比赛 是个转折点。那场比赛美国队0:3完 败,之后又负于意大利队,仅依靠中国队 战胜俄罗斯队,基拉里的球队才惊险进入 六强。六强赛首战再次面对中国队,美国 队的表现虽然有所改观,但还是败下阵 来。此役对阵荷兰队,之前被称为"光速 队"的美国队还是没能实现反弹,遭遇整 个赛事的四连败。

从七连胜到四连败,基拉里坦言:"我 很难受,我不知道在比赛的某些时刻球队 是否打出了想要的排球。"

是什么样的原因让美国队遭遇逆 转? 基拉里说:"球队在第一局很被动的 局面下坚持了下来,我对此感到骄傲。但 之后荷兰队做出了改变,我们本有机会拿 下第三局并结束比赛,但球队浪费了一些 机会,在面对像荷兰队这样的强队时我们 要善于抓住这样的机会。"

相反,荷兰队则创造了历史,这是球 队首次杀人世锦赛四强。荷兰队主教练、 美国人莫里森的喜悦之情溢于言表,他 说:"我对球队感到自豪,我们又一次在困 境中找到了赢球的办法。我们创造了历 史,但这并不是终点。"

青奥会全天综合:

## 蹦床揽双冠 跳高破纪录

新华社布宜诺斯艾利斯 10月14日 电 (记者李华梁 赵焱)14日,布官诺斯 艾利斯青奥会的比赛依然精彩纷呈,中 国选手在蹦床、跳高等项目发挥出色纷 纷摘得桂冠,其中跳高小将陈龙的成绩 打破了青奥会男子跳高的赛会纪录,但 在男子跳水三米板的比赛中,练俊杰却 遗憾出现失误无缘奖牌。

中国蹦床选手傅梵涛以预赛第二名

的成绩进入男子蹦床决赛,最终以 58.030分登顶。赛后他说:"这场比赛的 动作是我的最大难度,其实预赛第一的 白俄罗斯选手各个技术指标应该都在我 之上,但今天他出现了一些小失误,而我 把握住了机会。"

蹦床"小花"范心怡虽然觉得自己 太紧张,热身活动时感觉不好",但依然 以52.560分夺冠,超过第二名近1分。

当日的男子跳高决赛颇为胶着,最 终的前五名中有4人跳出了自己的个人 最好成绩。在2.18米时,中国选手陈龙 跳了三次才通过,澳大利亚选手迈尔斯· 奥斯卡成为与他较量到最后的人,二人 均跳过了2.22米大关,但都没有跳过 2.26米。最终陈龙以两阶段总成绩 4.35 米力压奥斯卡的4.27米夺冠。

"感觉很激动,也很兴奋,我觉得战

纷来到青奥会各个赛区观看比赛,并积极参与体验赛场外的

新华社记者 贺长山 摄

各种趣味体育运动,感受青奥会,快乐度周末。

胜一个实力很强的对手非常有成就感, 之前没有想过这么激烈,我觉得大家水 平最高也不过2.18米。比赛的感觉很 好,这里的气氛特别让人兴奋,对我的实 力也有一定提升。"陈龙说。 同样高奏凯歌的还有中国沙滩排球

女将,曹舒婷和曾津津携手战胜墨西哥 队,闯入八强,将与意大利队对决。"赛前 我跟孩子们讲,不要有包袱,拼一场是一 场,整体来看这场比赛我们的准备更加 充分。"教练王有林说。 但中国选手当日在跳水赛场却铩羽

而归。男子三米板的比赛中,练俊杰以 预赛第一的成绩晋级决赛,但在决赛第 一跳走板时出现重大失误,结果这一跳 动作失败被判零分,接下来两跳他也受 到影响出现不同程度的失误。虽然此后 他经过调整,第四和第五跳发挥出色,但 已无力回天,最终仅名列第10位。

赛后练俊杰说:"第一跳感觉没有活 动开,有些紧张,走板的时候,有一只脚 踩到板的边缘,踩的还比较多,后面整个 动作就乱套了。教训深刻,必须好好总 结。'

比赛激烈进行,青奥会的文化教育 活动也持续受到追捧。美国的游泳教练 麦基弗在同青奥会运动员交流时表示, 一定要学会慢,才能更快。"当今社会和 我们那个时代不一样了,竞争环境更为 激烈,媒体信息也非常发达,这对于现在 的年轻运动员影响很大,他们通常处于 压力之中。我给他们的建议就是,要先 慢下来,关掉上网的机器,关掉手机,让 自己好好安静一会儿,好好琢磨一下自 己到底要什么,如何才能实现目标,而不 是被媒体资讯所左右。

当日赛场外还传出一个不幸的消 息。国际篮联秘书长、国际奥委会委员 帕特里克·鲍曼因心脏病突发不幸离世, 享年51岁。直至去世前,他还在布宜诺 斯艾利斯为青奥会工作忙碌着。当晚, 在本次青奥会的三人篮球赛场,国际奥 委会为鲍曼举行了悼念仪式。



全国游泳锦标赛

傅园慧

50米仰泳夺冠

据新华社日照10月14日电(记者周

在全场观众的加油声中,奥运铜牌得

"日照是我梦想开始的地方,在我的生

欣 吴书光)七年前,傅园慧在日照赢得了

她的第一个100米仰泳全国冠军;七年后

再次回到日照,她在全国游泳锦标赛中再

主傅园慧以霸气的成绩27秒69回报,赢得

50米仰泳冠军。走下领奖台后,她被热情

命里是非常重要的转折点。七年前,我没

有练过仰泳,没想到拿到了我的第一个全

国冠军,从此以后仰泳成了我的主项,参加

次摘取50米仰泳桂冠。

的志愿者层层包围。

#### 感受青奥会 快乐度周末

10月13日,小朋友在绿荫公园赛区参与迷你足球运动。 正在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的第三届夏季青年 奥林匹克运动会受到当地市民的关注,他们利用周末假期,纷







## 中国优秀动漫亮相戛纳受好评

新华社法国戛纳10月14日电(记者 张曼)法国戛纳秋季青少年节目交易展 于13日至14日在法国南部城市戛纳举 办。在14日的中国优秀动漫推介会上, 10余部精彩纷呈的中国动漫作品集中亮 相,受到业内人士的广泛关注和好评。

据悉,中国优秀动漫推介会由中国 国务院新闻办公室、国家广播电视总局 主办,中国国际电视总公司、央视动画有 限公司承办。

央视动画、华强方特、天津北方动 漫、上海美影厂、浙江中南卡通等10家中 国动漫企业通过现场放映方式推介各自 代表作品,包括《熊猫和开心球》《棉花糖 和云朵妈妈》《梦娃》《猪猪侠》以及动画 电影《新大头儿子和小头爸爸3:俄罗斯 奇遇记》《熊出没之奇幻空间》等。推介

的作品风格多样,题材丰富,全方位展现 了中国优秀动画。

国家广播电视总局国际合作司节目 交流处处长董廷燕在致辞中说,中国有 着强大的动画制作能力,2017年中国制 作了1400小时的视频动画,题材涵盖童 话、科幻、科教、亲子等多种类型,销售到 100多个国家和地区。中国同时拥有巨 大的动画市场,青少年观众数量近1亿。

她表示,中国动画作品生动讲述了 中国故事,饱含独特的中国动画之美,不 仅真切反映了少年儿童的成长诉求,而 且兼顾社会效益和文艺价值。通过推介 会,希望能让国际同行了解当前中国动 画的重要作品和产业动态,进一步感知 中国文化的魅力。

中国动漫作品的集中推介引发海外

业内人士的极大关注。记者在现场看 到,推介会原本预期接待90人,最终有 160余人人场。

法国买家、动漫玩具行业专家克里 斯托夫·德勒韦正在寻找中国合作伙 伴。他在参加推介会后称赞中国动漫制 作达到世界水平,且不乏有特色的作品, 如《猪猪侠》融合了动作和喜剧元素,创 意丰富,而《梦娃》极具中国特色,彰显中 华文化,非常吸引人。

法国戛纳秋季青少年节目交易展通 常在戛纳秋季电视节开幕前两天举办, 每年吸引全球各地近2000名专业人士参 加,是最具影响力的国际青少年视听产 品与数字内容交易平台之一。在本届交 易展上,中国共有60余家公司、近130人

了许多国际比赛。我希望梦想开始的地 方,不会是结束的地方。"傅园慧认真地说。 16岁的河北小将李冰洁是女子1500 米自由泳亚洲纪录保持者,可惜她最终名 列第四,与自己的纪录相差半分钟。她的 河北队友张可的冠军成绩是16分13秒 48,辽宁的侯雅雯和浙江选手周婵臻分获

亚军和季军。 江苏名将张雨霏以26秒70赢得女子 50米蝶泳的胜利。在其他项目中,北京选 手司政中以1分48秒71的个人最好成绩 称雄男子200米自由泳;广西选手赵先建 以23秒81获得男子50米蝶泳金牌;湖北 选手王宇天后发制人,赢得200米仰泳金 牌;上海名将周敏在女子200米混合泳中

封后;广东队获得男子4x100米自由泳接 全国游泳锦标赛为期5天,共设置41 个项目,将于17日落幕。

短道速滑精英联赛长春站收官

### 武大靖加冕"三冠王"

新华社长春10月14日电(记者周 万鹏 徐子恒)2018中国杯短道速滑精英 联赛首站比赛14日在长春市收官,继前 日揽下男子500米和混合2000米接力两 枚金牌后,名将武大靖又在1000米比赛 中折桂,加冕本站赛事的"三冠王"。

当日共有42名选手参与了男子1000 米比赛的争夺,国家队成员韩天宇因伤 未能出场。前三轮比赛,代表吉林省体 育局冰上运动管理中心出战的武大靖发

挥稳健,以小组第二名顺利跻身决赛。 决赛一开始,来自云南省体育局的选手 王鹏宇率先处于领滑位置,但在三圈过 后,体能分配更合理的武大靖开始提速, 并在弯道超越后牢牢将优势保持至终 点,以1分40秒481分的成绩夺冠。王鹏 宇与长春市选手贾海东分获亚军和季

在之前进行的女子1000米决赛中, 效力于吉林省体育局冰上运动管理中心

蒙古自治区选手李靳宇以1分47秒233 的成绩摘得银牌,黑龙江省滑冰协会张 雨婷获得铜牌。 此外,女子3000米接力金牌被黑龙

的韩雨桐自出发后一路领滑,率先冲过

终点夺得冠军,成绩为1分47秒097。内

江省滑冰训练中心代表队摘得,成绩为4 分20秒935;哈尔滨市冬季运动项目训练 中心代表队以7分19秒999的成绩夺得 男子5000米接力的金牌。

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 地址:建设路东段平顶山日报社新址院内 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价1.00元